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ZÁPISNICA č. 5/2024 
 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, konaného dňa 
6.11.2024 o 17:30 h. na Obecnom úrade v Soblahove. 
PRÍTOMNÍ:  
Marian Hudec -  starosta obce  
Mgr. Lukáš Beták - poslanec OcZ  
Monika Červeňanová - poslankyňa OcZ 
doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD. - poslanec OcZ 
Marián Jantošovič - poslanec OcZ 
Ing. Juraj Maláň - poslanec OcZ  
Daniel Mrázik -  poslanec OcZ  
Patrik Pleva - poslanec OcZ  
Ing. Ján Vojtek - poslanec OcZ 
Jozef  Halgoš - kontrolór obce  
NEPRÍTOMNÁ:  
Ing. Mária Šedivá - poslankyňa OcZ 
 
Ostatní prítomní: Občania podľa prezenčnej listiny 
  
1. Otvorenie zasadnutia 
              Zasadnutie OcZ otvoril starosta obce Marian Hudec. Privítal poslancov a podľa 
podpísanej prezenčnej listiny konštatoval v úvode zasadnutia prítomnosť poslancov 
nasledovne: Z celkového počtu 9 bolo prítomných  8 poslancov, na základe čoho vyhlásil, že 
OcZ je spôsobilé rokovať a je uznášania schopné. Predložil obecnému zastupiteľstvu na 
schválenie návrh programu rokovania, ktorým sa malo riadiť zasadnutie OcZ: 
1. Otvorenie zasadnutia 
2. Kontrola uznesenia 
3. Čerpanie rozpočtu obce Soblahov k 30.9.2024 
4. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Soblahov 
5. Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2025 
6. Žiadosti od občanov a organizácií 
7. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 
8. Rôzne 
9. Diskusia 
10. Záver 

Hlasovanie poslancov o programe:   
ZA:   8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc.Ing. Juraj Ďuďák,PhD.,  
                 Marián Jantošovič, Ing.Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Ján Vojtek) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
   
 Za overovateľov zápisnice starosta navrhol poslankuňu Moniku Červeňanovú a 
poslanca Daniela Mrázika.  
 Hlasovanie poslancov o overovateľoch zápisnice: 
ZA:   8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc.Ing. Juraj Ďuďák,PhD.,  
                 Marián Jantošovič, Ing.Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Ján Vojtek) 
PROTI:          0 
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ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
Písaním zápisnice poveril starosta obce pracovníčku obecného úradu Zuzanu Hrnčárovú. 
 
2. Kontrola uznesenia  
 Kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, 
konaného dňa 11.9.2024 vykonal Jozef Halgoš, hlavný kontrolór obce. Ing. Juraj Maláň 
poznamenal v súvislosti s inventarizáciou majetku, že likvidácia majetku obce z minulej 
inventarizácie nebola urobená. Požiadal, skôr ako prebehne ďalšia inventarizácia ku koncu 
tohto roka, aby bol vyradený majetok. PhDr. Ľubomíra Kopková, ekonómka obce rozdala 
predsedom jednotlivých inventarizačných komisií inventárny súpis majetku ku dňu 31.12.2024. 
Starosta obce informoval, že bolo zrealizované presvetlenie drevín pri bytovom dome č. 740, 
boli osadené značky a namaľovaný prechod pre chodcov pod školou. 
 
3. Čerpanie rozpočtu obce Soblahov k 30.9.2024 

Čerpanie rozpočtu obce Soblahov v časti Bežné príjmy, Bežné výdavky, Kapitálové 
výdavky a Výdavkové finančné operácie k 30.9.2024 predniesol Jozef Halgoš, hlavný kontrolór 
obce. Rozpočtové príjmy spolu činia  1 822 382,28 € a Rozpočtové výdavky 1 387 961,90 €. 
Starosta obce informoval poslancov, že štát má doplatiť obciam financie vo výške 50 mil.€, čo 
sa týka výpadkov na daniach. Našej obci bolo doplatených 18 tis. €, čo je aj tak o 50 tis. € 
menej. Obec bude naďalej v mínuse, keďže prognóza na 11/2024 ukazuje opäť menej 
pridelených financií. K čerpaniu výdavkov rozpočtu k 30.9.2024 uviedol, i keď na príjmovej 
časti máme menej financií, z pohľadu hospodárenia obce je to v poriadku. 
Starosta uviedol, že v kapitálových výdavkoch máme schválenú sumu 8 tis. € na Kamerový 
systém. Navrhol zvážiť jeho realizáciu ešte v tomto roku. Odovzdal slovo Patrikovi Plevovi, 
ktorý uviedol, že kamery + pripojenie predstavujú náklady cca 16 tis. €. Jednalo by sa 
o realizáciu nových a výmenu jestvujúcich kamier na vstupoch a výstupoch za kvalitnejšie, 
ktoré by umožňovali čítanie značiek, snímanie postáv a iné. Staré kamery sa použijú napr. 
z OcÚ bude premiestnená na Dom smútku, na HZ zostanú dve a spustia sa, dohodne sa optika, 
doplnia sa, na stĺp pri soche J.Nepomuckého, na ihrisko a na roh prístrešku-presmerovanie 
signálu z dolného konca. 
Mgr. Lukáš Beták navrhol preložiť kameru na HZ, je vysoko, zároveň požiadal o jej výmenu 
za lepšiu.  
Starosta reagoval a uviedol, že všetko pripojenie bude už optikou, obec súbežne zrealizuje aj 
informačné tabule na zastávkach. Poslanci sa zhodli na realizácii uvedeného a uvoľnenie 
financií v predpokladanej výške 16 tis. €.   
Patrik Pleva uviedol, že zadá finalizovanie ponuky, nasleduje objednávka, do 2 týždňov 
možnosť začať realizovať. V závislosti od počasia ešte tento rok zrealizujeme čo sa dá. 
Starosta požiadal Patrika Plevu o preverenie dostupnosti materiálu.  
 

Starosta obce informoval, že do konca tohto roka zrealizujeme výmenu aj druhej 
autobusovej zastávky na dolnom konci obce, robíme už základy. Následne doplníme skrinky 
na vylepovanie plagátov v počte 8 x formát A4. 

 
Ing. Juraj Maláň pripomenul umiestniť verejne prístupný AED prístroj. Mgr. Lukáš 

Beták reagoval, že ešte sa mu neozvali. Cena za prístroj je 2 500 € +informačná tabuľa 90 €. 
Prístroj ponúka občianske združenie, riešia servis aj pozáručný, pošle cenovú ponuku, kontakt 
dať starostovi alebo vec doriešiť.   
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Poslanci sa zhodli, ak bude možné objednať aj uvoľniť financie na pasportizáciu ciest 
ešte v tomto roku, dať vypracovať projekty jednotlivých častí a úsekov v obci. Starosta uviedol, 
že oslovíme Ing. Matečného. 

K čerpaniu rozpočtu obce Soblahov k 30.9.2024 nemali poslanci už žiadne 
pripomienky. 

Uznesenie č. 20/5-2024 - OcZ Soblahov berie na vedomie čerpanie rozpočtu obce 
Soblahov k 30.9.2024. 

       Hlasovanie poslancov o čerpaní rozpočtu obce Soblahov k 30.9.2024: 
ZA:   8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc.Ing. Juraj Ďuďák,PhD.,  
                 Marián Jantošovič, Ing.Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Ján Vojtek) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  

 
4. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Soblahov 

Hlavný kontrolór obce Jozef Halgoš predložil znenie Zásad a informoval, že 15 dní pred 
konaním OcZ neboli zo strany poslancov k Zásadám doručené žiadne pripomienky. Uvedený 
bod bol stiahnutý zo septembrového rokovania OcZ s tým, že poslanci, ktorí majú záujem 
predložia k predpisu pripomienky.  
Poslanci pristúpili k prerokovaniu jednotlivých článkov Zásad. 
Mgr. Lukáš Beták poukázal na aktuálny problém a požiadal zapojiť ešte do tohtoročného 
rozpočtu potrebné financie. Jedná sa o prípad, keď hasič pri dopravnej nehode  z vlastnej viny 
je právne zodpovedný a obec v zmysle Zásad vymáha plnú sumu spôsobenej škody. Členovia 
DZH nie sú zamestnancami obce. Požiadal nájsť spôsob ako poistíme vozidlá v prípadoch, keď 
ide hasič na akciu - rozšíriť havarijné poistenie. Ďalej uviedol, že Zásady sa týkajú aj 
organizácií, jedná sa o zverený majetok, takže aj DHZ, OŠK, čo znamená na všetok majetok by 
mala byť písomná dohoda. Poukázal na článok 6 Výpožička majetku obce a služby spojené 
s užívaním majetku obce, bod 5. - Organizácia zriadená obcou, ktorej je majetok poskytnutý v 
zmysle zmluvy o výpožičke, všetky služby spojené s užívaním majetku hradí dodávateľom 
sama. Týka sa aj údržby vozidiel a servisu vozidiel – všetky náležitosti je potrebné zapracovať 
do zmluvy. 
Mgr. Lukáš Beták opätovne uviedol, že v súvislosti s organizáciami má námietky k Zásadám. 
Podľa článku 14 Hospodárenie s majetkom obce, bod 2 d) - Orgány obce, rozpočtové 
a príspevkové organizácie a obcou založené právnické osoby sú povinné majetok obce 
zveľaďovať, chrániť a zhodnocovať. Sú povinné najmä: pri zistení úmyselnej škody používať 
všetky právne prostriedky na zachovanie majetku obce, na jeho ochranu, uplatňovať právo 
náhrady škody proti tým, ktorí za škodu zodpovedajú, uplatňovať právo na vydanie 
neoprávneného majetkového prospechu proti tomu, kto ho na úkor obce alebo organizácie či 
subjektu získal, vymáhať s tým súvisiace pohľadávky. Z uvedeného vyplýva, že budú za 
všetko zodpovední. Je potrebné urobiť na vozidlá havarijnú poistku. 
Starosta pripomenul, že do stanoveného termínu ani jeden poslanec nedal námietku.  
Mgr. Lukáš Beták uviedol, ak budú Zásady schválené v predkladanom znení bude to mať 
mimoriadny dopad na fungovanie DHZ pri záchrane života a majetku. 
Pripomienky poslancov: 
Ing. Ján Vojtek poznamenal, že každý nech dá pripomienky a na ďalšom OcZ schválime. 
Doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD. adresoval otázku na Mgr. Lukáša Betáka, či dokáže navrhnúť 
niečo vyhovujúce. 
Mgr. Lukáš Beták odpovedal, dať pozrieť právnikovi. Zároveň sa spýtal, či uvedené nieto riešil 
s futbalistami, mali by byť pripomienky aj od OŠK. Navrhol vypustiť v ustanoveniach 
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týkajúcich sa organizácií, slovné spojenie rozpočtové, príspevkové organizácie, ktoré boli 
zriadené obcou - právna povinnosť len vyplývajúca zo zákona. Organizácie upraviť mimo toho. 
Ing. Juraj Maláň navrhol uskutočniť stretnutie mimo OcZ  aj s futbalistami, spravíme predpis 
reálne aby bol spracovaný na túto dobu. 
Starosta obce na základe diskusie poslancov navrhol stiahnuť návrh Zásad s tým, že bude sa 
o nich rokovať ako celku. Poslanci nehlasovali ani za návrhy doplnené počas rokovania OcZ. 
Marián Jantošovič súhlasil neschvaľovať Zásady, taktiež súhlasí so stretnutím pred OcZ 
Mgr. Lukáš Beták vyzval obec, nech predloží návrh zmluvy o výpožičke. Zároveň uviedol, že 
s dodávateľskými službami a vymáhaním má problém. Taktiež citoval článok 15 Vecné 
bremená ods. 1 - Vecné bremeno môže byť zriadené na nehnuteľnom majetku obce Soblahov 
na základe zmluvy len v nevyhnutnom rozsahu a za odplatu.  
Starosta vyzval poslancov k doplneniu, kto sa stretnutia zúčastní: poslanci, predsedovia 
organizácií, právnik akceptovateľný, ktorý je znalý v danej oblasti. 
Mgr. Lukáš Beták uviedol, že za hasičov sú to 2 body, ktoré vypustíme, niečo dáme do zmluvy 
o výpožičke. Navrhol riešiť bez právnika, ak budú rozpory riešiť s právnikom. 
Starosta podal návrh odložiť bod rokovania a na stretnutie podľa dohody 11.11., 18:30 h.     
Vyzval poslancov k hlasovaniu: 
ZA:   7 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc.Ing. Juraj Ďuďák,PhD.,  
                Marián Jantošovič, Ing.Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Ján Vojtek) 
PROTI:          0 
ZDRŽAL  SA:   1 (Patrik Pleva) 
NEHLASOVALI: 0 
 
5. Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2025 

Návrh zasadnutí upravený spoločne s poslancami predložil starosta obce. 
 Uznesenie č. 21/5-2024 - OcZ Soblahov schvaľuje Plán zasadnutí OcZ na rok 2025 
nasledovne: 12.2., 9.4., 18.6., 10.9., 5.11., 10.12. 
 Hlasovanie poslancov o Pláne zasadnutí OcZ na rok 2025:   
ZA:   8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc.Ing. Juraj Ďuďák,PhD.,  
                 Marián Jantošovič, Ing.Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Ján Vojtek) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0   

 
6. Žiadosti od občanov a organizácií 

Úprava rozpočtu ZŠ s MŠ Soblahov v 10/2024. Na základe oznámenia Okresného 
úradu, odboru školstva o výške pridelených normatívnych a nenormatívnych finančných 
prostriedkov na kalendárny rok 2024 bol schválený rozpočet na rok 2024 upravený podľa 
predloženého návrhu vedenia ZŠ s MŠ z 24.10.2024, č.j.: ZSsMS/Ek/230/2024, ktorý je 
súčasťou materiálov OcZ 5/2024. Poslanci k predloženému návrhu úpravy rozpočtu ZŠ s MŠ 
nemali pripomienky. 

Žiadosť o zmenu rozpočtu ZŠ s MŠ Soblahov v 11/2024. V súvislosti s poistným 
plnením Komunálnej poisťovne bol schválený rozpočet na rok 2024 zmenený podľa 
predloženého návrhu vedenia ZŠ s MŠ z 24.10.2024, č.j.: ZSsMS/Ek/231/2024. Návrh je 
súčasťou materiálov OcZ 5/2024. Poslanci k predloženej zmene rozpočtu ZŠ s MŠ nemali 
pripomienky. 

Uznesenie č. 22/5-2024 - OcZ Soblahov berie na vedomie oznámenie o úprave 
rozpočtu ZŠ s MŠ v 10/2024 z 24.9.2024, číslo 230/2024 a oznámenie o zmene rozpočtu ZŠ 
s MŠ v období 11/2024 z 24.10.2024, číslo 231/2024. 

Hlasovanie poslancov o úprave a zmene rozpočtu ZŠ s MŠ v 10/2024 a 11/2024:   
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ZA:   8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc.Ing. Juraj Ďuďák,PhD.,  
                 Marián Jantošovič, Ing.Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Ján Vojtek) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 

Žiadosť ZŠ s MŠ Soblahov o zmenu hodnoty stravnej jednotky za odobraté jedlo 
pre zamestnancov ZŠ s MŠ, CMŠ a ostatných fyzických osôb. Hodnota odobratého 
jedla/obed navrhovaná od 1.1.2025 je vo výške 4,69 € (stravné + režijné náklady). Hodnota 
obeda podľa finančného pásma 3 je vo výške 2,40 €. Hodnota režijných nákladov: 2,29 €. 
Hodnoty platné v súčasnosti: 2,40 € + 1,79 €, celkom 4,19 €. Poslanci s navýšením súhlasia. 

Uznesenie č. 23/5-2024 - OcZ Soblahov berie na vedomie zmenu nákladov v zariadení 
školského stravovania na nákup potravín na jedlo, v 3. finančnom pásme, podľa nariadení 
Ministerstva školstva, vedy a výskumu SR s účinnosťou od 1.1.2025 podľa návrhu ZŠ s MŠ 
z 30.10.2024, číslo 235/2024. 

Hlasovanie poslancov o zmene hodnoty stravnej jednotky za odobraté jedlo:   
ZA:   8 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc.Ing. Juraj Ďuďák,PhD.,  
                 Marián Jantošovič, Ing.Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Ján Vojtek) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 
7. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 

Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva neboli prednesené. 
 
8. Rôzne 

Cintorín s krematóriom. Starosta informoval poslancov, že obci bola predložená 
štúdia mesta Trenčín ohľadne zisťovacieho konania na zámer vybudovať v blízkosti 
katastrálneho územia Soblahov/pod Halalovkou Cintorín s krematóriom. Štúdia bola 
prejednaná i v príslušnej  stavebnej komisii OcZ dňa 30.10.2024. Následne obec vypracovala 
stanovisko, v ktorom nesúhlasila s uvedenou štúdiou ohľadne vybudovania krematória 
a žiadala o doplnenie štúdie v zmysle listu z 30.10.2024 z dôvodu, že z uvedenej štúdie nie je 
zrejmý dopad na katastrálne územie Soblahova. Štúdia je veľmi všeobecná, údaje 
o predpokladaných priamych a nepriamych vplyvov na životné prostredie  a obyvateľstvo nie 
sú presne definované. Trenčín sa nestotožňuje s našimi názormi, je pod značným tlakom, má 
na 3 roky zabezpečenú kapacitu na pochovávanie. Obec musí vedieť aké riziká z činnosti 
krematória vzniknú pre Soblahov. Starosta uviedol, že navrhne na stretnutí vylúčiť časť 
Krematórium, k cintorínu a parkoviskám obec nemá námietky. Pôvodný zámer vybudovať 
cintorín s krematóriom bol na hrane  nášho katastra, na základe spoločných rokovaní bolo 
umiestnenie preložené na súčasných 750 m od obytných domov. Od Trenčína je situovanie 
cintorína a krematória 350 m od obytnej zóny.  
Patrik Pleva poznamenal, že jedná sa o vec vážnu, iné mestá majú krematórium zastrčené v lese. 
Marián Jantošovič uviedol, že so stanoviskom sa zhodli všetci členovia stavebnej komisie. 
S prvou etapou - vybudovanie cintorína a parkovísk súhlasia, s druhou etapou budovania 
krematória nesúhlasia.  

Informácie starostu: 
Minister životného prostredia zatiaľ nerozhodol o poskytnutí dotácií na dobudovanie 
splaškovej kanalizácie. Do konca roka 2024 musia byť žiadosti vyhodnotené a financie 
pridelené.  Informoval, že v 2/2025 bude vyhlásená nová výzva cez MIRI, v ktorej by sme 
mohli žiadať celý rozsah, celú dedinu. K predkladaniu žiadosti bude treba digitálny projekt, už 
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prebiehajú rokovania s projektantmi, spoločne prezreli súčasný projekt. Cena spracovania 
projektu do digitálnej podoby je do 70 tis. €, očakával návrh na zásadnú úpravu ceny - hľadáme 
nových projektantov. V blízkej dobe, podľa potreby osloví poslancov ohľadne ceny projektu. 

Informácie predsedu stavebnej komisie Mariána Jantošoviča zo zasadnutia konaného 
30.10.2024 - Chodník k soche J.Nepomuckého/od OcÚ: Projekt je vypracovaný, príslušná 
obec realizuje stavebné povolenie, následne vykonáme verejné obstarávanie na dodanie 
stavebných prác. Žiadosť o financovanie projektu bude podaná do konca 11/2024 cez MAS. 
Rozpočet podľa výkazu výmer je cca 108 tis. €. Realizácia sa plánuje na jar 2025. 
Revitalizácia centra obce: V projekte sú zapracované všetky pripomienky od dotknutých 
inštitúcií, nasleduje stavebné konanie. Premostenie cez potok bude v šírke 7,5 m /6 m cesta + 
1,5 m chodník/. V novom priestore vzniknú parkovacie miesta, miesto pre nabíjanie 
elektromobilu a priestor na oddych.  
Rekonštrukcia trávnatej plochy ihriska:  Uskutočnilo sa stretnutie s pánom Laššom za účasti 
výboru OŠK a starostu obce, kde boli prediskutované podmienky rekonštrukcie a ostatné 
dôležité náležitosti súvisiace s rekonštrukciou, napr. aby sa nepodkopali základy kabín, 
prístupová cesta nesmie ísť  cez betónovú plochu. Po rekonštrukcii by ihrisko spĺňalo 
štandardné bezpečnostné rozmery a zóny. Po vypracovaní projektu budeme riešiť stavebné 
povolenie. Dotácia na rekonštrukciu je 150 tis. €, spoluúčasť obce je 10%. Podklady k projektu 
sa nestihli skompletizovať a podať do konca októbra 2024, zapojíme sa do ďalšej výzvy.  
Dom seniorov: Po pripomienkovaní bol projekt upravený. Upravovali sa rozmery chodieb, 
rozmery dverí pri vstupe z izby do kúpeľní, tak aby sa tam dalo otočiť s posteľou. Obec je 
pripravená uchádzať sa o dotáciu na výstavbu domu seniorov v roku 2025. 
 

Starosta obce vyzval poslancov zapojiť sa do diskusie pred schvaľovaním rozpočtu 
obce na nasledujúci rok. Obec od štátu dlhodobo dostáva znížené podielové dane na chod 
obce. Z uvedeného dôvodu budeme musieť spoločne urobiť v niektorých prípadoch ťažké 
rozhodnutia. 
 

Starosta informoval poslancov o ankete vo veci parkovania v obci, do ktorej sa 
zapojilo  160 ľudí, čo odzrkadľuje záujem verejnosti uvedené riešiť. Dve tretiny sa vyjadrilo 
za parkovanie výlučne na svojom pozemku (bod 2.), 1/3 sa vyjadrila za bod 1. -parkovať 
a odstavovať vozidlo len na odstavných plochách  na to určených, 5-6 návrhov bolo ponechať 
a neriešiť situáciu. 
Ing. Ján Vojtek, predseda Komisie pre verejný poriadok a bezpečnosť navrhuje dopravnú 
situáciu riešiť postupnými krokmi, najskôr vyčistiť ulice a nechať občanom čas, aby sa 
pripravili a nachystali si parkovacie miesta. Pre riešenie situácie je potrebná  pasportizácia obce, 
náklady na projekty treba zaradiť do rozpočtu na rok 2025 spolu s dopravnými značkami. 
Všetky úseky sa nebudú dať realizovať naraz. 
Ing. Ján Vojtek podal ďalšie informácie týkajúce sa bezpečnosti v obci ako domaľovaný 
prechod pre chodcov pod školou, osadenie značiek v tomto mieste, osadený retardér pod 
školou, čo prinieslo pozitívne ohlasy. 
 
 Starosta obce informoval, že záujem o hnedé nádoby určené na bioodpad prejavilo 
14 ľudí  doručením Dotazníka. Vývozná spoločnosť Marius Pedesren by sa s uvedeným 
zaoberala pri počte 50 záujemcov.   
 

Ing. Juraj Maláň vyslovil vďaku za zrealizovanie prechodu pod školou a zaujímal sa 
o parkové úpravy pri pamätníku SNP. 
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Starosta informoval, že s pánom Laššom sa stretli na mieste. V jarných mesiacoch zrealizujeme 
podsiatie trávy, zo zadnej strany navrhli vysadiť neopadavé kríky, ktoré olemujú priestor a 
doplniť 3-4 lipy. 
 Ing. Juraj Maláň sa spýtal na vyasfaltovanie oproti Hostinca u Ondreja. 
Starosta reagoval a uviedol, že sa jedná o súkromné asfaltovanie pána Vidomana, v minulosti 
sľúbili, že po výstavbe rodinného domu zrealizujú aj opravu mosta. 
 Ďalej sa zaujímal o prekopávanie popri novej ceste. Starosta informoval, že aj smerom 
na Kubricu realizuje spoločnosť PROENERG líniovú stavbu: TN-A1-Soblahov prípojka, TS 
0056/203, VNK pre investora Západoslovenská distribučná, a.s. Bratislava. Vykonávajú 
obnovu sietí. Čas realizácie je do 30.11.2024. 

Ing. Juraj Maláň opätovne navrhol nakúpiť nádoby na triedený odpad, ktoré by sa 
využívali na kultúrnych podujatiach konaných v obci, príp. využiť projekt, ktorého súčasťou je 
nákup takýchto nádob. 
Starosta s uvedeným súhlasil, skúsme vyskúšať pri niektorej akcii, aký bude efekt.  
 
 Mgr. Lukáš Beták navrhol nakúpiť zálohované poháre, ktoré by využívala obec aj 
organizácie na akcie. 
Starosta reagoval, že môžeme sa nad tým zamyslieť ale čaká nás náročný rok. 
 
 Starosta upozornil na preplnené kontajnery pri cintoríne. Vyzval poslancov, aby sme 
apelovali na občanov predovšetkým pred sviatkami, aby ozdobili hrob radšej jednou 
chryzantéma či ikebanou z čečiny, ako  umelými kyticami, ktoré končia ako nerecyklovateľný 
odpad na skládke. Tejto téme sa povenujeme aj v novinách. 

Marián Jantošovič navrhol doplotenie cintorína. 
Starosta reagoval a uviedol, že v súčasnosti máme pálčivejšie témy. 
 
 Ing. Juraj Maláň podal informácie zo zasadnutia Rady školy. Uviedol, že neboli riešené 
zásadné veci, bude sa meniť školská reforma, budú tri stupne. OcZ každoročne schvaľuje 
Správu ZŠ a MŠ Soblahov o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach 
za príslušný školský rok. Vyžiadať správu. 
 
 Daniel Mrázik, predseda kultúrnej komisie predniesol plán kultúrnych aktivít na rok 
2025. Starosta obce v súvislosti s plánom poznamenal, že mnohé obce idú rušiť alebo 
minimalizovať akcie. 
Ing. Juraj Maláň  požiadal, aby boli informovaní dopredu, čo je od nich na akciách požadované. 
Daniel Mrázik reagoval, že 13.11., 18:30 h sa bude konať zasadnutie komisie a pozýva všetkých 
poslancov. Starosta navrhol urobiť zoznam, kde rátame so všetkými poslancami. 
Daniel Mrázik požiadal poslancov, buďte aspoň účasťou na jednotlivých akciách. 
Starosta nadviazal a vyslovil názor, že dôležitejšia je účasť na pracovnej porade. 
Mgr. Lukáš Beták reagoval, že diskusia je podstatná, bol proti porade. 
Starosta záverom požiadal všetkých poslancov, aby si organizovali svoj čas tak, aby boli 
zúčastnení na pracovnej porade, zasadnutí OcZ a tiež na akcii poriadanej obcou. 
 
9. Diskusia 
 V diskusii vystúpili: 
Rudolf Fabo v súvislosti s kanalizáciou uviedol, že bude rád, keď po novom roku už budeme 
vedieť, že sa čosi pohlo. V súvislosti s centrom obce navrhol, nech sa kompetentní vyjadria 
prečo zamietli našu žiadosť, nech konkrétne preukážu ako sa zmenia podmienky prietoku 
potoka. Zaujímal sa v akom štádiu riešenia sa nachádza zariadenie pre seniorov. Uviedol, že pri 
bytovom dome 740 si všimol vystrihaný park a tiež zanechané ploskačky, navrhol umiestniť 
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malú lampu na byt.dom. Bol na Hrabovke na cintoríne a majú tam umiestnenú informačnú 
tabuľu hrobov aj s menami a abecedný zoznam pre lepšiu orientáciu na cintoríne.  
Starosta informoval, že dlhšiu dobu riešime veci týkajúce sa cintorína, vyzývame ľudí, aby sa 
prihlásili k hrobovým miestam, na ktoré nie je uzavretá zmluva. Pred Sviatkom všetkých 
svätých zamestnanci obce umiestnili na takého miesta oznamy, ktoré návštevníkov cintorína 
upozorňujú na to, aby si prišli uzatvoriť nájomnú zmluvu do termínu 31.12.2024. Cintorín opäť 
prejdeme a zmapujeme hroby, na ktorých nikto nebol. Informačnú tabuľu má spoločnosť, ktorá 
nám dodáva cintorínsky program  už pripravenú. Dáme aktualizovať údaje a tabuľu umiestnime 
tak, aby pohľad na tabuľu smeroval k jednotlivým hrobom, tak ako je rozložený cintorín. 
K potoku uviedol, že vec je na Najvyššom súde SR z dôvodu, že obec odmietla zaplatiť faktúru 
za stanovisko. Spoločnosť dala nezaplatenú sumu vymáhať právnickej spoločnosti, príslušný 
súd nám dal za pravdu. Žiadali sme spracovateľa, aby vykonal osobnú obhliadku toku, aj sme 
kompetentných z Výskumného ústavu vodného hospodárstva Bratislava vyzývali na stretnutie.  
V súvislosti s detským ihriskom informoval, že sa snažil zistiť, kto sa tam najčastejšie zdržiava, 
väčšinou je to v noci, nemyslí si, že by svetlo pomohlo. 
 
10. Diskusia 

Starosta poďakoval prítomným za účasť a spoluprácu na zasadnutí.  
 
 
 
 
Marian Hudec, dňa 19.11.2024  
Starosta obce Soblahov                       ................................................. 
 
 
 
 
 
OVEROVATELIA 
 
 
Monika Červeňanová, dňa 20.11.2024   ................................................ 
 
 
Daniel Mrázik., dňa 20.11.2024    ................................................ 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zapísala: Zuzana Hrnčárová, dňa 19.11.2024 
 

 
 
 


